

«Играя – учимся».

Лексическая тема: «Весенние цветы».

С детьми старшей коррекционной группы «Почемучки» играем в дидактическую игру «Веселые круги», направленную на развитие у ребенка координации движений, тренировку вестибулярного аппарата и создания атмосферы радости.



На подгрупповых занятиях с детьми старшей коррекционной группы продолжаем использовать элементы ниткографии.

Дидактическое упражнение: «Выложи цветок».

Совершенствуем зрительное восприятие детей, развиваем зрительно – моторную координацию, формируем плавность, ритмичность, точность движения рук.



Учитель-дефектолог: Геленко С.Г